
АНКЕТА ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ  

ЩОДО ЯКОСТІ ВИКЛАДАННЯ ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ 

 

На якому факультеті Ви навчаєтеся? 713 відповідей 

  

автомобільний; 162 

дорожньо-будівельний; 423 

механічний; 79 

факультет управління та бізнесу; 11 

факультет транспортних систем. 38 

 
 

90 % здобувачів освіти, які проходили опитування, вважають, що 

викладачі чітко пояснюють, чого очікувати від вивчення дисципліни, 

знайомлять з планом вивчення дисципліни, застосовують професійну мову, 

пояснюють принципи академічної доброчесності та використовують сучасні 

методи навчання. 

 

95 % вважають, що викладачі володіють навчальним матеріалом на 

відмінно і добре. 

 

93 % опитаних упевнені в прозорості і об’єктивності оцінювання знань 

під час контрольних заходів. 

 

91 % опитаних вважають, що кількість годин, що відводяться для 

вивчення дисциплін, є достатньою, проте бажають щоб було збільшено 

кількість практичних занять. 

 

20 % опитаних не знайомі з процедурою оскарження результатів 

контрольних заходів. 

 

Опитані надали побажання щодо вибіркових дисциплін, які хочуть 

вивчати. В основному, це іноземна мова, дисципліни психолого-педагогічного 

спрямування – психологія, соціологія тощо, та окремі дисципліни професійного 

спрямування. 

Серед побажань – просять зменшити кількість годин фізкультури. 


